
В отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело о преступлении против половой неприкосновенности 6-летней девочки

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего оперуполномоченного районного отдела МВД России по Республике Саха (Якутия) по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). По версии следствия, 14 июля 2013 года мужчина, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, пользуясь отсутствием своей знакомой, отправившейся в магазин, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении ее 6-летней дочери. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

17 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625182>